

“悬赏,每辆1000元”

公告一出,被执行人纷纷交车

本报记者 余春红 通讯员 徐巧玲

本报讯 “悬赏!每辆1000元,见过这些车的网友快来举报!”日前,安吉法院和湖州中院分别通过公众号和抖音平台,发布了安吉法院的车辆悬赏公告,成功举报查封车辆的举报人可领取1000元悬赏金。公告一出,在当地引起无数网友关注讨论,视频热度一度冲到抖音同城热搜榜第一名。

悬赏公告发出第3天,有热心群众举报,一辆悬赏车辆停放在路边。执行干警迅速出动,成功查控并扣押车辆。原来当天,该举报人在路上看到一辆奥迪A4因小事故停在路边,驾驶员正在处理事故,举报人核对车牌后就向法院电话举报。该车的车主、被执行人王某欠债20余万元,得知车辆被扣押后表示同意法院拍卖车辆。

据介绍,现在该车辆已移送评估拍卖。与此同时,被执行人王某因拒不交出查封车辆,法院已将其涉嫌拒不执行判决、裁定违法行为移送公安机关审查。

事后,承办法官将1000元悬赏金如数发放给举报的热心

群众。

据悉,另一个悬赏车辆的车主刘某看到悬赏公告后,因自己在外地,就委托朋友代为开到法院交车;还有6辆车虽不在本次悬赏之内,但被执行人看到悬赏公告后纷纷主动向法院交车。

“悬赏效果还不错。”安吉法院执行局副局长宋彪说,本次悬赏的车辆是法院经过筛选确定的,总共20余辆,涉及的都是民生类案子,如抚养费、交通事故、赡养费追索案件,虽标的额较小,但被执行人履行态度恶劣,逃避执行。

宋彪介绍,目前查封拍卖车辆是法院处置执行财产中最常见的,但查封车辆容易,扣押车辆难。他提醒,在收到责令交出车辆通知书后3日内,应自动向法院交出被查封车辆。确有正当理由无法移交的,应在限期届满前到法院书面报告车辆的权属和占有、使用情况,且提交相应的书面证据。逾期未交车辆又不书面报告或虚假报告的,视情节轻重依法予以罚款、拘留,情节严重者将以拒不执行判决、裁定罪依法移送公安机关立案查处。

“我读书少,你别骗我!”

男子约“美女”宾馆见,被骗33万余元

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 刘家珍

本报讯 近日,龙游一男子为约“美女”见面,前后转账多达13次,却连个人影儿都没见着,这到底是怎么回事?

李先生今年30岁,在家待业。3月27日,他在浏览QQ动态时,通过“附近的人”添加了一个头像是性感美女的好友。对方领会了李先生的“奔现”诉求,随即向李先生发去链接。

李先生毫不犹豫地点击链接,下载了一个名为“伊媛”的APP,登录页面挑选他中意的“美女”,并迫不及待地到附近宾馆开了房间,等待“美女”奔现。

期间,APP的客服通过后台添加了李先生为好友。她告诉李先生,约见“美女”可以终身免费,但首先需交纳68元基础会员费。李先生想都没想,便扫描了对方发送的二维码。重新登录会员后,李先生发现了新大陆——原来APP内隐藏着一个叫做“丰鸿集团”的巨大赌博平台。

当接到后台推送的会员注册成功的信息后,客服意识到李先生上钩了,于是告诉李先生,只要每做成一次任务,就能免费约见“美女”一次。那么任务是什么呢?就是帮赌博平台刷销量,完成3个定额投注小任务,投注后可以提现。

猎奇闯关心理和“美女”的诱惑,让李先生彻底丧失了判断力,连续两次在网站投注充值7567元。正当李先生准备第3次投注时,对方开始以数据出错、违规操作等理由,让李先生再补齐账户内余额的3倍金额。

李先生发现不对劲,想要提现,对方又以账户冻结、操作失误、修复信誉分为由,一步步引诱李先生继续转账。就这样,李先生前前后后转账了13次,金额高达33万余元。直到系统仍在提示提现不成功,李先生才意识到自己被骗。

民警接到报警时已经是第二天的凌晨2点多。“那你见到‘美女’了吗?”“还没有,我账户的事情都还没解决。”“根本没有什么‘美女’,这只是诈骗团伙给你制造的‘爱情陷阱’,你的聊天记录给我看看。”浏览聊天记录时,民警无意间发现了李先生的QQ个性签名竟是“我读少书,你别骗我”,这让民警哭笑不得。

目前案件正进一步调查中。

警方提醒:网络招嫖是违法行为,很多诈骗团伙会利用被骗人的猎奇心理,引诱其下载赌博APP,再用“刷单套路”让被骗人做任务,最终骗得钱财。网民需洁身自好,自觉抵制诱惑。

贪食野味捕野猪 获刑赔钱还道歉

通讯员 张幸女

本报讯 近日,在绍兴市上虞区海涂野生动物司法保护基地,非法猎捕野生动物的陈某甲等2人,参加了海涂巡查活动。这是两人因非法猎捕野猪被判刑以来,参加的首次野生动物保护活动。

2021年7月的一天,陈某甲、陈某乙在上虞区汤浦水库山上,用提前放置的捕兽夹,猎捕野猪。捕到的野猪在运送途中死亡。正当两人为饱口腹之欲将野猪解剖分食之时,被公安机关查获。

经鉴定,该野猪系偶蹄目猪科,为浙江省一般保护动物、“三有”保护动物。因二人的行为已触犯非法狩猎罪,且对野生动物资源造成破坏,上虞区检察院在提起公诉的同时提起刑事附带民事公益诉讼。

法院经审理,判处2人有期徒刑7个月,缓刑1年,并赔偿野生动物资源损失500元,在区级以上媒体赔礼道歉。

妈妈带儿去“自首”

这场配合默契的“表演”,让网友怒赞



通讯员 浙公宣

本报讯 “警察同志,我带儿子来‘自首’。”近日,一位妈妈带着读小学的儿子,情绪激动地来到派出所。面对这对母子,警察叔叔的这波操作,让网友纷纷点赞。

当日,这位妈妈带着儿子来到义乌市公安局福田派出所接警大厅,开始“指控”儿子前一天下午放学后,和同学去小卖部偷拿了一盒游戏卡片,被老板当场抓了个现行。“这已经是第二次了。”

接警员心神领会,开始了默契配合,“那怎么处理?”“你们说怎么处理?”这位妈妈答。

“‘关’起来吗?”

“可以的。”

两人一番对话下来,“自首”的男孩见情况不妙,马上承认错误“三连”:“以后我不犯了。”“这个事情是错的。”“以后



我改正。”

接警员见孩子认识到错误,问孩子:“改正?说说有什么用?保证书写下来。”

妈妈也马上回应:“好的,必须要写。”

接警员于是拿出一张白纸,递给小男孩。这时,另一名同事也过来,开启“神助攻”:“不能少于100个字,写清楚,不然不让你回家。”

小男孩乖乖写下保证书后,接警员带着他“沉浸式”参观了办案区。

最后,妈妈再次温柔耐心地教育儿子,小男孩也答应以后不会再犯。

民警和妈妈的这一波默契配合,让网友们纷纷点赞:“这波操作打100分”“明事理的家长”……

希望这能成为小男孩成长道路上“珍贵的一课”。